

15 мая, ПЯТНИЦА



22.30 «ПЛЕННЫЙ»

ФИЛЬМ

Военная драма. Идет война в Чечне. Двое русских солдат — сержант Рубахин и Вовка-стрелок — отправляются за помощью: их колонна застряла в заминированном ущелье. Рубахин берет в плен молодого чеченца, знающего все местные тропы. В пути идейные противники сближаются друг с другом, но сугорьи правда войны жестоким образом вмешивается в их отношения... Россия. 2008 г.



21.00 «ИВАН ГРОЗНЫЙ»

СЕРИАЛ

Анастасия сообщает Ивану, что, по предсказанию юродивого, она родит сына. Третий поход на Казань заканчивается успешно. Иван дарует жизнь побежденному татарскому хану Едигер-Магмету. У Ивана рождается сын.

22.50 «СВОИ ДЕТИ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Дина ведет в детском доме для умственно отсталых танцевальные уроки. Однажды там появляется Лада, застенчивая и очень талантливая девочка. Дина решает забрать Ладу к себе. А вскоре в ее жизни появляется Глеб... Россия. 2007 г.



21.05 «МОЛОДЫЕ КЛИНКИ»

ФИЛЬМ

Приключения. 1615 год. Покинув родной дом, юный д'Артаньян отправляется в далкий путь в надежде пережить увлекательные приключения. Вскоре он знакомится с мушкетерами Атосом, Портосом и Арамисом. А затем по воле случая узнает о коварных кознях кардинала Ришелье... Великобритания—Франция. 2001 г.



21.15 «ВЕРСИЯ»

СЕРИАЛ

«Марионетки». Зверски убиты владелец крупной компании Виталий Трифонов и его жена Ника. От матери Трифонова Жельвис узнает о пропаже из его квартиры всех сбережений, а Забродин вскоре задерживает любовника Ники, у которого обнаруживается в точности такая же сумма...



20.35 «ИГРАЙТЕ, МУЗЫКАНТЫ!»

ФИЛЬМ

Музыкальная комедия. Юный руководитель школьного оркестра Джимми Коннорс решает отправиться в Чикаго, чтобы принять участие в конкурсе, который проводят известный дирижер Пол Уайтмен... США. 1940 г.



20.00 «РАНЕТКИ»

СЕРИАЛ

Гущина пытается наладить отношения с учителями. Узнав, что дядя Петя стал обладателем крупного денежного выигрыша, она оказывает ему знаки внимания. Савченко уговаривает родителей Жени разрешить ей участвовать в конкурсе самодеятельности. Но появляется другая проблема: из-за стычки с детдомовцами Нюта не может играть...



19.30 «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»

СЕРИАЛ

«В очередь, Букины дети!» Света и Рома три дня стояли в очереди за билетами на рок-концерт. Между тем Даша участвовала в радио-шоу. Чтобы получить призы, она должна была убедить Гену приехать домой на «попдник»...



20.00 «УЧАСТОК»

СЕРИАЛ

В Анисковке хорошие новости — скоро свадьба. Вот только в день бракосочетания из армииозвращается бывший жених невесты десантник Иван Коробеев. Тут еще дедушка Хали-Гали сон нехороший видел, а сны ему снятся редко, но все сбываются...

16 мая, СУББОТА



19.00 «ДЕНЬ РАДИО»

ФИЛЬМ

Комедия. Широко разрекламированный благотворительный радиомарафон под угрозой срыва: конкурирующая станция выходит в эфир с той же самой темой. Коллектив «Как бы Радио» стоит перед почти не выполнимой задачей — за считанные минуты надо придумать новую тему и не ударить в грязь лицом. Тема находится, но приглашенные гости оказываются не в курсе перемен... Россия. 2008 г.



18.35 «ДЕРЕВЕНСКИЙ РОМАНС»

ФИЛЬМ

Лирическая комедия. Деревенская учительница начальных классов Катя помолвлена с депутатом районного Совета Андреем. Узнав, что ее сестра умерла, оставив сиротой семилетнего сына Алешу, а Алевшин отец, Василий, отбывает срок в тюрьме, Катя забирает племянника к себе. Андрей недолюбливает мальчика и пытается от него избавиться. Под Новый год Василий выходит из тюрьмы и на сельском гулянье, переодевшись в костюм Волка, он похищает сына... Россия. 2009 г.



22.05 «ФЛЭШ.КА»

ФИЛЬМ

Триллер. Андрей работает в солидной финансовой компании, соучредителем которой является его красавица жена. Он тайно строит дом у реки в далекой глухой деревне, чтобы когда-нибудь отвезти туда жену и вместе вспомнить те счастливые дни, когда в их жизни было то, что важнее денег. Но однажды он приходит домой слишком рано. Предательство жены — и терять уже нечего... Россия. 2006 г.



22.30 «МОЯ БОЛЬШАЯ ГРЕЧЕСКАЯ СВАДЬБА»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. Тула Портокалос живет в Чикаго и работает в небольшом ресторане своего отца. Ей 30 лет, и она не замужем. Тула давно смирилась с судьбой, но вот случайная встреча с прекрасным неизвестным наполняет ее сердце любовью и надеждой. Чтобы понравиться красавцу Йену, Тула готова полностью измениться, но как ей убедить своих строгих родителей, что Йен — мужчина ее мечты, ведь он не грек и более того — вегетарианец?.. США—Канада. 2002 г.



22.25 «НЕЛЮБИМЫЕ»

ФИЛЬМ

Драма. 16-летняя Сильви, в детстве потерявшая маму, живет у родственников. Однажды невинный поцелуй с юношей оборачивается для Сильвии очередным несчастьем. Опекунов помещают ее в приют «Добрый пастырь», где содержатся девушки, отвергнутые обществом... Франция—Бельгия. 2007 г.



21.00 «ДЕЙСТВУЙ, СЕСТРА! ОПЯТЬ ЗА СВОЁ»

ФИЛЬМ

Комедия. Снова Делорис Ван Картье покидает свой ночной клуб, чтобы превратиться в сестру Мэри Кларенс и заняться благородным делом — обучать пению девочек-школьниц в негритянском гетто, а заодно и помочь своим подругам-сестрицам в трудную минуту. США. 1993 г.



16.00 «АМНЕЗИЯ»

ФИЛЬМ

Триллер. В Сан-Франциско орудует маньяк. Он убивает молодых мужчин и оставляет на их телах фирменную метку — охог от сигареты. Детектив Джессика Шепард узнает, что все погибшие были в свое время ее любовниками. Она понимает, что это нельзя объяснить простым совпадением. Станет ли Джессика следящей жертвой или сама окажется в числе подозреваемых?.. США—Германия. 2004 г.



20.00 «ПАРАГРАФ 78. ФИЛЬМ ПЕРВЫЙ»

ФИЛЬМ

Приключенческий боевик. Действие происходит в недалеком будущем. Сверхдержавы Земли договорились о всеобщем разоружении, но при этом тайно испытывают новые виды оружия. На секретной базе происходит технологический сбой, и ракеты со смертоносным содержимым могут ударить по мирным целям. Катастрофа необходимо предотвратить. Опытный спецназовец Гудвин собирает свою группу... Россия. 2007 г.



17 мая, ВОСКРЕСЕНЬЕ



21.50 «СЮРПРИЗ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. У тринадцатилетнего Лени есть заветная мечта — компьютер. У его родителей — Ивана и Ирины — нет денег на такую дорогую вещь. Однако к 14-летию парня ожидает сюрприз: прямо на улице незнакомая женщина дарит мальчику ноутбук. Таинственная незнакомка оказывается родной матерью Лени, Зоей. Когда-то она бросила сына и мужа и уехала за границу с пожилым миллионером... Россия. 2009 г.

23.45 «ОПАСНЫЙ БАНГКОК»

ФИЛЬМ

Боевик. Профессиональный наемный убийца приезжает в Бангкок. Он понимает, что не сможет справиться с заданием один, поэтому нанимает себе помощники местного парня, который четко выполняет все его поручения. Но со временем отношения шефа-киллера и тайского юноши меняются... США. 2008 г.



19.10 «ОХЛАМОН»

ФИЛЬМ

Комедия. Чего только не делал отец-бизнесмен, чтобы наставить на путь истинный своего сыночка Савву. Ничего не помогало и не помогло бы, возможно, если бы не стекло в окне банка, разбитое папочкой в пылу ссоры с Саввой, и, как следствие, знакомство со Светланой, а также цепь дальнейших событий... Россия. 2007 г.

22.00 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ»

ФИЛЬМ

«Что растет в твоем саду?» Пожилая женщина Амелия Беруби тяжело заболела и пригласила к себе в компаньонки русскую девушку. Спустя некоторое время Пуаро получил от Амелии письмо с просьбой о помощи...

«Тайна испанского сундука». Маргарет Клейтон заявляет в полицию об исчезновении мужа. После тщательных поисков сыщики обнаруживают пропавшего супруга в его доме, в испанском сундуке, убитым. Подозрение сразу же падает на друга семьи. Ведь всем известно, что этот молодой красавец майор давно влюблена в Маргарет...



22.00 «ПАРК ЮРСКОГО ПЕРИОДА-3»

ФИЛЬМ

Фантастические приключения. Палеонтолог Аллан Грант принимает предложение состоятельного предпринимателя совершить на самолете обзорную экскурсию над печально знаменитым островом Сорна. Мог ли доктор Грант предполагать, что страшная, не-предвиденная катастрофа снова заставит его столкнуться со свирепыми плотоядными существами... США. 2001 г.



22.45 «ФРАНЦ+ПОЛИНА»

ФИЛЬМ

Военная драма. 1943 год. Молодой немецкий солдат Франц влюбляется в 16-летнюю белорусскую девушку Полину. Когда отдают приказ сжечь деревню вместе с ее жителями, он убивает офицера и прячется с Полиной и ее матерью в землянке... Россия. 2006 г.



21.00 «БАР «ГАДКИЙ КОЙОТ»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. Талантливая девушка работает официанткой в баре «Гадкий койот» и мечтает стать певицей. Однажды, чтобы усмирить разгоряченных посетителей, она берет микрофон и начинает петь. Ее исполнение завораживает публику и приносит ей первый успех... США. 2000 г.



16.00 «ВАНИЛЬНОЕ НЕБО»

ФИЛЬМ

Мистический триллер. Богатый ловелас Дэвид Эймс влюбляется в девушку лучшего друга. На следующий день он попадает в страшную автокатастрофу. Дэвид чудом выживает. Но жить ему придется с изуродованным лицом. Однако вскоре девушка друга объясняется ему в любви, а врачи внезапно заявляют, что способны восстановить его лицо... США. 2001 г.



19.55 «ПОЛЕ БИТВЫ — ЗЕМЛЯ»

ФИЛЬМ

Фантастический боевик. 3000 год. Земля захвачена сайклосами, которые используют оставшихся в живых людей в качестве рабов. Но самый умный ското-человек Гудвин собирает свою группу... США. 2000 г.